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® 16

a% oA x = log, 64

1
P loggy a = loggs a = 5 logy a
b» = 6414 2y = log, 64

1 1
5 = logg, b = logys b = 5 logsy b

1 1
;:§log2b

% = 64°1 4 3z = log, 64

i:10g64C:10g26C:110g2C
3z 6

1 1
E:§log2c

§_|_§_|_g:6 14_3.14_2 —
Xy z y

1 1 1
:6-glog2a+3-510g2b+2'§10gzc

= log, a + log, b + log, ¢ = log, abc = 12




34. oz 183} Zo] A 0 AH 22 5te] ATt ogx(x > 1) 7 HE
2O wag x 2 F A} ok 22 /Y F Y A2 =gl

ofel 1t 2ol AASAE v, x -2y & Fofodet,

log x
0 I '
. 6z 18
Y : : :
- -
oy 3 6
> =
D<=

91o] 83} Zo] A AoA PANA A7t 6 AHES L, x
ol AL M, 189 ZHL N, A B4 YHNA A7} yQl
AL P, 3% AHE Q, 6% AHL Rolet A

18
MN = QR°]EZ log18 = log x = log6 — log 3 °J| A| log7 =
6
g —
g 3
SLox=9
LN = PRo|E2 &
log 18 —1og 6 = log 6 — log y °l| 4]
1
log—8 :log§ Ly=2
6 y

L x—2y=9-4=5

6 X 18
ZF A I : ' ——
FA S M M N
2} B LP 0Q CR

Oy 3 6




35. Al A4 x, y, 27t xlogygo 5+ ylogay 2 = 25 S, x, y, 29
A& TAE vF2A Yepd 222

® x<y<z @ x<z<y ® y<x<z
@z<x<y ® z<y<x

B ~

x1ogs00 5 + ¥10g500 2 = 2141
108200 5 + 108200 2" = 2

loggg 5% - 2" =z

5% -2 = 200° = (23 - 52)¢ = 2% . 5%
oA x = 27,y = 370 B2
x:y:z2=2z:32:z2=2:3:1

L Z<x<Yy




1 1 3
A = 108103, B = , C= o] |4
logy 3 * log; 10 log;, 3 + logs 10 o

TAE Bt=A yehd A2

® A<B<C @ A<C<B ® B<A<C

@ C<A<B @C<B<A

A =10"803 =3
1 H 1
~log;p3  logs 10

+10g103>2 '10g103:2

1
~ logy3 logyo 3

3
= 9|k
logyo 3 + logz 10 e

log; 3 + logs 10 > 2 \/log; 3 - log; 10 = 20| 2.2
3 3
= — < —
log;g3 +1log; 10 2
~C<B<A




37.

AT 69 2e]9] 57} H FO) B5E o, AAFHA 7]

7 EE G ASE bt T o, 2o B4 R ASIpE?
O @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

a?©] 6712 9] 50| B & loga? o] A HE 50|t}

5 <loga® <6,5<2loga<6

g <loga<3---Q

b? o] TR 9] £0] B2 logh® o] A H= 60T},

6 <logh® < 7,6 <3logh<7

.'.2slogb<§--'@

G-0< s

g—gsloga—logb<3—2

1 a
=<log-<1
< ogb <
TebA log 7 O] iz 00 E2 2 0] 4 B Ape] S 1ol

S




38. x, y7b A7 2742, 3AE e A W, <H7|> oM &2 Ae

n&E 12H?
Q@ xy+= 4Ae] Ei= 52 9] ApAg=o|th

© y=10x°]¥ log;, x 2} log,, vy 2] & 22 AT

© i—& 222 B Ao He02 o] obd 2}
Drepant
® O @ o ®a.0
® 0,0 ® 6,0,

B

logipx=14+e(0<a<1l)

logipy=2+B(0<B<1)

Qlogyg xy = logig x +log;oy = 3+ a + Bl 7] A 0 <
a+pB<20|BR H45 BEL2 3L 40|t

-y 47 EE 5k sl (R)

© logygy = logp10x =1+1logpx=2+a (%)

© (¥ x = 104, 1% = 0.1 (AA)




39. x>04 o], logx9] A4 Fi2 f(x) 2t obAL b & 202 TS
= 24 n o =

(7h 1 < n < 100
(H) f(2n) =1+ f(n)

@® 40 @ 45 ® 50 @55 ® 60

~&B

(i) 1<n<10¥ o,
0<logn<19|2Z f(n) =0
L f@n)=14+fn)=14+0=1
1 <log2n < 2, log10 < log2n < log 102
10<2n <100, 5<n<10
ot ZAFAS n 9] 4= 9 -4 = 5(7H) oltt.

(i) 10 < n < 100
1<logn<2°|B& f(n) =1
L f@Pn)=1+f(n)=1+1=2
2 <log2n < 3, log10? < log2n < log 10°
100 < 21 < 1000, 50 < n < 500
9] 10 < n < 100°] B2 50 < n < 100
w2bA A n 9] A= 99 — 49 = 50(7H) 1Tt

(i), (ii) olA 23S TEshEe A9 n ] g 557H0]




40. o3 Al 2 THHA7]= loga, logh, loge s Al o2 o= A2t

= WAL g olu, 4, b, ¢ O] F27

A a, b, c= g 2| 9] Aot}

© a, b, ¢ &2 160°]t},

© logh®] &4 HEL2 loga o] 44 FH2] 2ufo]c},
@a=3,b:9,c:4 @ a=2,b=8,¢c=6
@ a=3,b=8,¢c=5 @ a=3,b=7¢c=6
®a=2b=6,c=38

a, b, c= 3 Ag] AL0]B 2 log?, log?, logt 2 A4 HELS

= ol

log =a(0<a<1)

log” =B(0<B<1)

log" =y(0 <y <1) 2 3t
©c°ll o5l g = 2a

= log?
b = a?
(Ja=1¥49™db=1c=14
o SARE| RO Lias

({Ha=2d W b=4, c=10

= 2log® = log®

~—

=

rl

==
~—

cE FAE AolBr B

(i) a=3¥LWb=9, c=4

(iv)a=4¥L 1 h =16 0| B2 L=
a=3,b=9,c=4




41.

719 A Bgol nQl A AA O AeE yet & o, logx - logy
S m, n o2 FTASH ALY

® m-n @Qym-n+1 ® m-n+2

== A= 2~ e == | s A= =]
o FEolmY #E X, 459 Ao T2l add 5 vk st

(iym<logX <m+1, 10m" < X < 10"+!
s AL X O] g 107 - 10m = 10m(10 - 1) = 9 - 10™(7H)

1
(ii) —nslogl—/ <-n+1l, -n<-logY < -n+1, n—-1<log¥ <
n

10"t <Y <107

LA Y O A= 107 -10" = 1071 (10-1) = 9-10" 1 (7H)
. 9-10"

(1)7 (11) Oﬂ QJEH logx — logy = logg = logm =

log 10"t =m—-n+1




42. 482 B4 Fol 59 A% AA ASE v, A5 A g2
79] B4 $2ol 49 4G5 AL ASE y2t & 1, logx - logy
of grg Ffedet.
>

> = 2

B \
5<log" <6

10° <n< 106022
n2 7|4 x =10 - 10° = 9 x 10°

1
—4<log— < -3
m

—4<-logm< -3

3<logm<4

10® <m < 10*

m Ny =10% - 103 = 9 x 10?
log x —logy = log 9 x 10° — log9 x 103
=5-3=2




43. 20140 n 7o) Aeta o), b o A% obel B A Ao A
Agog 0o o 47} 1ho )

@ @n+l @n-1 @ 2014 6 2015

B ~
log 22014 8] 7}= 0] ofE =
log2?M =pn-1+a(0<a<1)
log 231 = log 272014 = —2014log 2
=—-(n-1+a)
=-n+l-a(  0<l-a<1l)
log2ﬁ O AHE —n 7= 1-a|BRE
57 ofe) niA] A2lolA] AL.22 00] ohd A7} vhect.




44. log2 = 0.3010,log3 = 0.4771 & o, 22° o] 11 =] o] =215 o}
oz},

> E:

> ™et: 3

B \
log 2% ] 748 ol §5he H 1 Aele] 5748 7 4 Slek.
log 2?° = 25log 2 = 25 x 0.3010 = 7.5250 0| 2. &
log 22° 2] 7}p+= 0.5250 ] o}
log2 = 0.3010, log3 = 0.4771, log4 = 2log2 = 0.6020 ©| 2%
=
log 3 < 0.5250 < log4
ST+ 1log3 < 7.5250 < 7+ log4
log(3 x 107) < log 2% < log(4 x 107)
whEhA] 3 x 107 < 225 <4 x 107 0|22
9% o] 2|71 A7) o] 47 30l




45. A AL 3 29| 2= 401t} logA 9] A HES
o], th& F 22 AL? (P log2 = 0.3010, log3 = 0.4771)

D 0<a<0.3010 @ 0.3010 < @ < 0.4771
® 0.4771 < a < 0.6020 @0.6020 < a < 0.6990
® 0.6990 < @ < 0.7781

ast &

B

A9 3 A 9] =27t 40| B

4x10" <A <5x10"(n2 AAS) 2 ofH

n+log4 <logA <n+logh

log4 = 2log2 = 0.6020, logh =1 —log?2 = 0.6990 0| 2.2
n+ 0.6020 < logA < n + 0.6990

~.0.6020 < @ < 0.6990




46. 3%72 mAE]| o] AApolal, Hal 2] o] S2h= noltt. olml, m 4 n
of w27

D 19 @ 80 ® 21 @22 ® 23

LB ~
log 337 = 37log 3 = 37 x 0.4771 = 17.6527
log 3°7 o] A ®E7} 170] B2 3372 1822] 9] 40|t}
Som =18
log 337 9] 7}=7} 0.6527 ©] 1L
log4 = 2log 2 = 0.6020,
logh =1 -1log2 = 0.6990°| 2 &
log4 < 0.6527 < logh
17+ log4 < 17.6527 < 17 + log 5
log(4 x 1017) < log 3% < log(5 x 10'7)
mEbA] 4 x 1017 < 337 < 5 x 1017 o] B2
397 o] 22 A2)e] SAH 40]h,
“n=4
" m+n=18+4=22




47.

B ~

logx 9] &4 F2} log x? 0] &4 Hio] A= 22 x o 32 2 7
EA =71

@21 @3 @4 @A ©6A

logx=n+a (0<a<1)
2logx = 2n + 2«
0<2x<2
()0<2e<1 o
a=2x ..a=0

logx=n

x = 10"

10 < 10" < 1000
n=1or 2
sx=270

(i) 1<2a <2<
a=2a-1

1=«

JAg0<a<1°ER B4
sox=270




310

48. o5 = ko 10(nE AF 1 <k <100 w0+ 1] O W27 (T,
log2 = 0.3010, log3 = 0.4771 ©]1 [x] = xEt} 3% &2 ]2
4olth)
®-3 @-1 @ @ 3 ® 5

B ~
310
logﬁ = 10log 3 — 301log 2
= —4.259
= -5+ 0.741
logk-10" = n + logk
0<logk< 10|82
n= -5, logk = 0.741

10
log 5 = log 5= 1 —log2 = 0.6990,

log6 = log?2 +log3 = 0.7781 0| 2.2
logh < logk <log6 ..k=5.%xXX
wn+kl=-5+5=0




49. A= aol Hoty [a) = a Bt 3 A &2

=
KeX

log;o M* 9] k& F-5tofet,

& 2342 A TEste e A x o #@o 52 Mol &

Q@ [logypx] =1

1
© logyyx —logy, 5= [logo x| — {

log; E

cCh "
=

| 2
> Heh: 22

~&B

S 1<logpx<2

log1o x 2} logyg %9] 77 2ot
%, logyg x + 3log; o x=(3F)

<. 4logyo x=(=)

@A 4 < 4logyx <8

56 7

444

- x=10, 101, 104, 101

4loggx =1,

oo loglo M4 = 22

27 @A [logy 1] = 12122 log;, x 2] A EE= 10|t

1 1
Z7 ©°N1A logyg x - [logyo ] = logyg B {IOglo F} CHES




50.

e 7 2de TEshe A2 ohE Al A A, B, Cofl tigte]
A+ B+ CO HAY2N(L, [x|= xErt 27 2 Hd )

(71 [log A] + [log B] + [log C] = 0
(L}) logA, log B, logC7} ol&A U2 S2314+d-S o] 2,

® 10 @ 11 ® 12 @ 13 ®)14

B ‘

A, B, C7} A0 [log A] + [log B] + [log C] = 0= WZ5h=
A, B, C< B5F g2t A

2log B = logA + log C oA B? = AC

SHIFEE o] R & A AAFES 1, 2, 491, 3, 97
2, 4, golt}.

1% 3o el AL 2, 4, §0]EZ 0] E9]

sl
rlo

14




51. A= g Al A a, b, 7t o] AR SHIFES 0B W, H7] F
$2 7% BE 12 A2? (Ra, b o 10] o FolTh)
H7]
L1 14 50 =yl Aaolo
Q -, > -2 o] A& FH|FEE olEH
c

e ()

11 1 1 1 1\?

e R

wWetA, 2,1, 2 o] AR FH5 AL ol 2et
a b c

© @

loga + logc = logac = logb? = 2log b

wetA, loga, logh, logee ©] A2 SAFFES ol&T .
© (113)

(el a=2 b=4, c=8

—

1
logy 2 =1, log,2 = 3 logg2 = -

W

b? = ac©1 AT 2log,, 2 # log, 2 + log, 2




52. @-_/r\— (x) =x+ 10g10 xoﬂ Qﬁ]"x]
Sl ()] = 25 (m)] o #2?

@® -106 @ -107 ® -108 @—109 ® -110

B

f(x) = x + log o x°| B2

SO )] = S ()] = [F] + [F2)] + -+ + [£(99)] -
{lF@)]+ [f(3)] + - [£(100)]}

= [1 +log; 1] = [100 + log;, 100] = =110 + 1 = —109




tlo

= log,nol F24UdS 0|85t log,. m’n = 724

log, m3n 1
3, _ 986m _
log,» m°n = Tog, nZ —[(h)]

2
o], log,,. m*n = 1(1+= f+21) 2t 5}
2t-3 =
o] A [(th)] 7} = of K=ot
w2k, log,,. m*n-2 2|40l

9191 ZHAA (71, (), (ol FFE gAY Hom?

Jo do
oo

4
i)

Jo
ic)
L s Vs PO b

@ e o o e
_{Eg‘

B

log,n=s(s= [FaF)) =2 &1

log,2 m*n ©| 22kl At

5 log,m’n 1

log,,2 mn = [(3+ 9)

log, m®> 2
o1, log,s mn = r(r §215) 2t Skl

20-3 =

OJ AL [(FEl5)=(F2l5)] 7 Hlof Rg=oltt.
w2t log,. m*n< T 4ot}




54. ZAAF x, y7t logs x + logg y? = logs(2x + y + 2) & TEHAZ o,
2x +y o U= oot

xy=2x+y+2, xy—2x—-y+2=4
(x-1)(y-2) =4, x, y= AdFo|BR

x-1=1 x—-1= x—1=4
y-2=4 |y-2=2 " |y-2=

x=5y=3% 1, 2x+y2 HAF 13|},




55.

® 2 @ 4 ©

@ 8

1 m+ 2
1 (1 —>:1 - r=
og -+m+1 ogm+1

1 1
m+n m+n
wkeb, Fol gl 4] Fpule

+1 m—+2

) —1 (m_x_
(Zs) og | — par
m-+n-+1

1
—é—, logw :lognoﬂ/\‘]
m
m+n+1
MR 2 o
m
mn-m-n=1,(m-1)(n-1)=2

m-+n-+1

m+n

)

m, no] AL B2 m-1=2 n-1=1%F=m-1

1,n—-1=2
m=3,n=2EFEm=2, n=3

mn==6




DO x<y<= @x<X<y ® ~“<x<y
x
@ y<=<x @y<x<X
25 = 64| A
3
x:10g2564:10g5226:3log52:@03’_
5 < 5 < 5 ojm g
logs 8 logy,b  logy 4
3
1 ° o
<x<2 @)
3 =644
6
y:10g364:10g326=610g32:@01
i < C < 6 ojlm g
logs4 logy3  logy 2
3<y<6---©
6
y  logy3 logy 5
L -2 20 1 1 .
T 3 Xlog23>( 0g, 3 < logy5)---©
10g25
Q, ©, ©°ll &5t
1— _
(G ) S P SR k. 20
X x X X
‘.x<X<y

X




57.

(i), (ii)°olM BoFEZX0] HHeh

O @)

log50 =1 +1logh .. f(50) = 1,g(50) = log5

10709 x 10869 = 10! x 101°8%> = 10 x 5 = 50

e &)

log10n =1 +logn =1+ f(n) + g(n)

- f(10m) = 1 + f(n). g(10n) = g(n)

<. f(10m)g(10n) = {1+ f(n)} - g(n) = f(n)g(n) + g(n)

A= noll tisko] logn &) B4 R} 2 F2& 247 f(n), g(n)
ojlgt & o, <H7|>oA £ AS BF ILE ALY
7|
@ f(n) =gn)ol7] It BRFEXAL n= 10|},
© 10760 x 10860 = 50
© f(10n)g(10n) = f(n)g(n) + g(n)
ORS) @ O ® 9,0
@ ©, ®)9.,0,©
Q&)
(i) f(n) = g(n) 2 A= f(n) = g(n) =0 1 F-Solct.
logn = f(n) + g(n) °|22 logn = 0,n = 10|t}
(ii)n=1°"logl =0 |2 f(1) =g(1) =0




58.

FAZE 3100 Q1 EA|7F Ut o] EA| S FAE 1g, 5g, 5%g,5%g, -
S0 22 AHgs}o] 2Rel T gk, AHRTIE 29| A4S HaE T
ofj, 7P B8 F= E golojok 5H=71? (T log2 = 0.3010, log3 =
0.4771)

@ 566g @ 567g @568g @ 569g @ 5708

B ~

log 3100 = 100 x log 3 = 47.71
log5" = nlogh = n(1 —log2)
= n(1-0.3010) = n

51 < 3100

n(1 —log2) < 1001log 3
0.699n < 47.71

4771
202 L 680
"< 699 T 082

il n o] FH2 68
5688




59. 1HTHZ A% nol ot n o] BE FO| k5 ny, na, ng, - m
2t & o,
f(n) = log, ny +log, na +log, n3 + - + log, n 2L 2 9] 5tAt. vh&
<H7]> F &S Ae BT e AL?

@ f(12) =3
© f(2n) =2f(n)
© RE AAF noll Hiske] f(n)2 Aol

@o @ © ® 6.0
@ 5,6 ® 3,0,

~&B ~

f(n) =log,ny +log, ny +log, n3 + - +log, my ©ld, n &
= log,(n; Xny X ng X--- X ng)

< 4 &FE n, ng, g, m = SIER
n=ny Xng =ng XNj_1 = +--

Ny XNy XNy X X g =nt

© f(n) =log,(n1 X ng X ng X --- X ny) :g

F(n)2 n o) o] eF50] 42 22 Ui Soltt,
oAl @~ ©®° H, ARS wA HAL

@ 12=22x39] 9 =674 o|E2

L fa2)=3 - F&

© 6=2x39] | e 470|BR £(6) = 2

o f(12) # 2£(6)

© no] HAAFTL dl 59 Mee EF ol BE
f(n)& 357} ohiet,

webd 2 Ae QBolt




2002!

Wg oAl 9= 09 52 LahH?

@0  @n ® 2 @200  ® 400

~&B

nl ] BAFEo] 1 09] A% 1 9] SFolA 109] ABAY
Ao A 2ok B a2 s, 59 AFARY A
Aol e,

A0 2 pl 9] £AGRHNA 2905 po] ATAFE Hof
A g

[+ 3o

2002!
822 W O] oFZrof A

59 AEABO) A A4
22 [ (2 3

(5] 5]+ 5+ 157])

= (400 + 80 + 16 + 3) — 2(200 + 40 + 8 + 1) = 1




61.

20709] 4 a1, as, as, -+, ax< T F 202 THEAXIL

(7}) araz =8

(th logy a, + logy ant2

5 =logyant1 (n=1, 2, 3, -+, 18)
207H94 O(J:Z’\_ ay, dg, dsz, - - ,1120'% El:r %?:’j' %11—"% PE}-@-

o] grg atolet.
T

> =g 30

B

logs a, + logy anta
2

1085 ananto = 210gy ay1 = logy az

"\ Gplpyo = az,

WA, ay, ag, as,-- a2 O =AHE SHIFES 0]

ol), AL a, FHIE rolet op

ajasy = a-ar'® = a*r!% =8

P=a-ar-ar?---ar'® = g?0p 1 t2+3+-+19

= 10g2 Ap41 O] o=

= a20r190 = (g2719)10 = g10 — (2310 — 230

" logy P = log, 239 = 30




